The Foreign Stamp und Crest “Depil,
Colonnade, North Street,
BRIGHTON.

STAFFORD SMITH & CO.’S
STAMP AND CREST CIRCULAR.

NOTICE.
IN ordering stamps from this Catalogue attention to the following
ic particularly requested :
FRemiitances under 10s. to be sent in uncul postage stamps of any value ;
above 10s., by Post-Office Order, made payable to Stafford Smith & Co,
; The cost of the order may be deducted from the amsunt to be

;tamp collectors residing abroad may remil in unused foreign postage
stamps of the LOWEST J&l{.’& in use in the country whence the order is
received. This, however, does not apply to the United BStates, from which

T at gold rates can be received, or to

country only gold or U. 8. papear curre
thase Eritich Colonies or placss where Post-office Orders are obtainable.

Published Monthly, price 3d. ; Yearly Bubseription, 3s. post free,

THX»R PEIIL.ATHILIST:

ZAn Ellustrated Magajine for Stamyp Collertors.

All purehnsers of The Philalelist are entitled to recelve, gratis, with each copy, a genuine rare Forelgn FPostage Stamp.
VOL. L is now ready, handsowely bound In zilt eloth, bevelled boards, gilt m]gn-n Il1untmttd with upwards of 400 Engravings of
Nowly-issned and Rare Stamps. Price ?pcu free.
Hundsomo gilt ¢loth cases are prepared for subseribers wishing to bind their sets for 1867,

THE CHEAPEST GUIDE TO COLLECTING. i
Now ready, 40 pages 8vo., with Frontispiece. post free, Seven Stamps,

SECOND EDITION or tng SIXPENNY ILLUSTRATED CATALOGUE
OF POSTAGE STAMPS.
Giving the Market Values of all Stamps.  Profusely Ilustrated.
BT An edition can be had bound in gilt cloth ; post free, 15. 2.

SHEETS OF CRESTS.

SEXPESNNY SHEETS, SHILLING SHEETS,
Post free, Jd. each.
Arms of the Blshops. 1 sheet.

Arins of the !t«nyal Famlily. <2 shoets,
Armis of Dukes, 2 sheeta,

Pust free, [s, (d
Colleges of Oxford.

Arms of Marquises, 2 sheets. | The now sheot of Cresta of the Colleges of Oxford is don-
Armn of Earla. 16 gheets, ble tha ordinary siza, eontaine 25 varieties dolicataly rze-
Arms of Visecounts. & sheels, entod in the French style, brilliantle coloured,  #4® This
Arms of Durons. 1 sheet, sheet enn ba had splandidly Dleminated, post froe, 3/1,
Rl‘nn o;lli.n:m:m mm “'I ;hm.

iy Pyl gl yoirpos Naval Crests
U i Mo of Regrimants, 21 shosts. 1 .
Cm ::‘1 Mc‘lm of If‘u’.{i.'l Bhips, 13 sheets, The new sheeta of Creats nf‘H )f s Shlﬁu arn doubla the
Arma of the Colleges of Oxford. ih!‘v’h dinury size, each i 0 varistlen, and are finaly
Arms of the Colleges of Cambridge. 2 sheets, azecuted In eoloured ra-'llof "ﬂ'l"' the dies netually In uso
Comle Monogrums. 7 sheeta, in the Royal Navy. shoats,




STAFFORD SMITH & CO/8

STAFFORD SMITH & CO.S

CHEAP SETS OF FOREIGN STAMPS.

All UNUSED except those marked thus (%),

I wode
BERGEDORF, §, 1,1, 3 and feech. ... o sstof B 1 3 MODE'Q‘A ﬁ 10, 10,15, 25,40 o., 1 ilra, and 10 o,
SBRAZIL ['Inrge roman figures;, 10, 30, and A gazetto i o w sebof 8 2 0
90 rels o I T NIC:\R%GLA 2und 5o, .- ; 09
* . (talic ﬂsum}-l"l 30,00, and®rels . 4 1 0 | OLDENBURG, 1862, §.4.1,2. and3gr. adbesives & 5 1 0
80, 300, and 600 rels w 4 31 0 e nnd&g‘r rnvelopes AL ! 10
E[.\'I."T (w!lh |plﬂm||. 5 IU, 0 paras, 1, 2 PM“H “ Due df’ l‘m'mu. 15,25, and 0 o, ... W X 000
pina s Dy X B Prov, Gav., 5,0, 9, 10, 20, ‘30 and #0 o . 1 ki
HAMALRG nn“u;- “aAdhexives and onvclopu wlhit 1 6 PORTUGAL, 1867, 5, 10, 20, 25, 5, 80, 100, wnd
HELIGOLAND, §,1.2, and 6 seh. .. MR et | 120 reis w B 30
LUBECK, 1563, §, 1, 1§, £, 2§, and 1 sch. lldl\ls-il'n w O 16 ROMAGNAL .1, 2, 3 I o, 6, I! lmlmbij e w W 20
u\l\nlupﬁl g A Y ROUMANIA, 1849, 2,5, and 20 TS, e w 2 08
\mcr\( E.h‘BbRﬂ STRELITZ, §, & 1 seh., SERVLA (head), 1, 2, 10, 20, and 40 paras . w 510
2,3 sgr. yun a w B E SUHLESW IO-HULSTLJ\' 1849, | and 2 seh, S0 &
S = 1 B ..,Bogr. th.'loprs w 3 1 0| BICILY, 1,2 610,20, and &0 gr. ... o P e

All warranted @Genuine.

STAFFORD SMITH & CO., COLONNADE, NORTH STREET, BRIGHTON.
POPULAR HERALDIC SHEETS.

Reautifully exceuted in colours, 1/; or emblazoned In gold and silver, 1/ each shieet. Post free, one extra stamp.
1—Arma of all Natlons (52 engravings). I 10—Raoyal, Naval, and Merchant Flags of Great Britain, and

2—Arms of all the English countles (410 engravings). Flags of the Koyl Yacht Clubs, Se. (02 #lngm\'ingﬂ.
3-Armsof all the Oxtord Colleges (21 onirravings). 11 & 12— Arms of the Lord Mayors of London of the ninatesnth
4—Arms of all the Cambridge Colleges und Professors (23 ens- century (02 engravin

praslngs). 13—Arma of the Englich, E;t:te'll and Irish Dakes (28 ongrave
B8 O—Arms of all the Seottish Clans 72 sngravinga). ' inga),
T—Euglish, French, and Husslan Orders of Merit (10 en- Il —Prineipal Gold and Bilver Colnags of ths warld,
ravings 6 & 16—Arms of all the Arelibishops of Canterbury from the
A Flags of all Natlons (63 emgrarings), year 1070 to 1862 (60 engravings). New Sheat,

Y= Flngn of the Oaford Univeraity Eight-oar Boats.

STAFFORD SMITH & 00‘, GOLUNNADE NORTH STREET, BRIGHTON

LALLIER'S POSTAGE-STAMP ALBUM,

TRANSLATED INTO ENGLISH FROM THE FRENCH SIXTH EDITION,
(‘nntalning a full deseription of Pritlsh, Calonlal, and Forelpn Stamps, Issued op ta date of publioatinn, w .:'l; compartmonts
arrangeil tor the reseption of sach. Tiila s the mont complete ilhum published, It has boen entirely re-nrranged | spaces have
boen provided for the newly-lasned stamps, and it containg twao lln-ﬂf-owrur.@! wiaps and a pl m}-phum, s wol ?‘ 1 ak illustrationa
of the natinal arme and ﬂag; of each ttry, sod bibliographieal notices.  Imporlal ablong 3vo.
o 1. Bonnd In eloth, elasp, 706 ; poot free H/6.

No. 2. Bound in half~mormeen, cl:lap 1000 post freo, 1178,

Now 3. Bound in whole moroeco, two elnsps, ghit odges, 126 pu\m free 158,

Na, 4. Bound in besh moroceo ru]ler two clasps, 21 post fn'o,

BTAFFORD SMITH & C0., COLONNADE, NORTH BTREET BRIGHTON.

POSTAGE-STAMP PORTRAITS of SOVEREIGNS

¥or insertion in Lallier’s Stamp Album.
Thest Photographs are the size of Postage Stamps, and whon Inserted In the spaces proparsd for them add eonslderably to the

interoat of an album. Bay= ot of 38 Portralts, pricedf; pont froe, 61,
The foll g ia a List of Sulgects .

y No, A Nen

England—Vietorin I, 4. Manever—Genrgs V. 28, Prussia—Frederlck Willlam IV,
9, Franoe—Napulean 111, 15, Italy—Vietor Emanusl IT. 27, Prossla—Wlillam 1.
A Austrin—Franeis Joseph L 10, Luxembonrg —William 111, 28, Mussin—Alexander 11,
1. Baden = Frederick, 7. Meckienburg-Schwerin— Froderiek 29, Saxony —Fredoriok Augusius,
F. Baviria—Maximilian, Franels, 20, Bazemy—dJohn,
6, Havarin =Louis 11, 18, Modena—Franecis V, 31. Bweden—Charles XV,
. Nalglyi—Leupaold 1. 19, Nuples—Fordinard 11 322, Norway—Charles XV.
A Bronswieh-~=Willlamn, 20, Oldenburg—DPater. 23, Tusaany— Ferdinand 1V,
8, Denmark - Fredariek VIL 21, Parns— Kabert 1. 31, Turkey—Abdoel Agiz Khan,
0. Denminek —=Christiaon 1X. 23, Halland=Willliaom 117, a6, Wartembharg—William 1.
11, Spain—Isabella 11, 23, Portngal —Donna Maria 11, 30, Wurtemburp - Charles,
12, Papal States—Mus [X, 21, Portagal —Thn Pedro V. 37, Brazil—Don Pedro 11,
13, Grovee—(ivorge 1. 25, Portugal —Don Luis 1. 38, Mexico—Maximilian 1.

STAFFORD SMITH & C0O., COLONNADE, NORTH STREET, BRIGHTON.

A HANDSOME, INSTRUCTIVE, AND USEFUL VOLUME.”
Priee Half-a-Crown, post free.

ILLUSTRATIONS OF POSTAGE STAMPS.

Comprising upwards of 600 fac-simile engravings of the different types of stamps;
and desoriptions of more than 2000 varieties.

BY J. B: MOENS.

* * Bpecimen Pages of the Illustrations and Text, post free, Two Stampa.

‘Hm Stamp-Colleotor's Magazine saya—

= A Winidaomae, Tnstruetive, and usefal voluine is eompleted, which ought to be In the hands of every postal amatenr; tha work
I reploto with moch informstion, both of Interest and Illll't{ Theengravings are #o woll exeouted 'gut we should esution tyTos
fuoh (o L iieled bisko purebasiog same of them a8 esays or blick varletles of the orlginal etamp.”

BRIGHTON: STAFFORD SMITH & CO., COLONNADE, NORTH STREET.




STAMFP AND CREST CIRCULAR.

Will be ready shortly, the Second Edition, revised and improved,
well printed on extra thick paper of fine gualily,

THE ILLUSTRATED POSTAGE-STAMP ALBUM
AND CATALOGUE.

BY H. STAFFORD SMITH.

EXTRACT FROM THE PREFACE.
‘A new stamp album, arranged on a new plan, I= offired to the philatslie publie, in the hope that its simpllelty of arrangement
anid general lls}lmwsmﬁnl.a on ui.-utln;; albums will entitle it to the favour of collectors, both at home and nbrond’.
# !!;;v the aid of the number before the deseription of each stamp, the Axing of the stampa in thelr proper places is greatly

* Na inconveniones will ba felt by the augmentation of new stamps, ; J
Ryenionae wiil be ¥ gm ne pe, eare having been taken to leave sufflcient spacea for the

CAN BE HAD IN THREE QUALITTES OF BINDING.
No. 1.—Handsomely bound in appropriate giit cloth, bevelied boards, gilt edges, 6/6,
I\[o. 2.—S.tmng!y bound in morocco, bevellod bonrda, gilt odges, 10/8,
No. 3.—Eleguntly bound in best morooco, bevelled boards, gilt edges, 15/
84" A chieap edition can also bo had, less expensively printed on thinner paper, sprinkled edges, price 4/8,

No Charge for Postage of any of the above Albums.
LONDON: E. MARLBOROUGH & CO.
BRIGHTON: STAFFORD SMITH & CO,, COLONNADE, NORTH STREET.

STAFFORD SMITH AND CO.s POPULAR SERIES OF FOREIGN STAMP
: AND CREST PACKETS.
NEW SERIES FOR 1868, GREATLY IMPROVED,
FOREIGN POSTAGE STAMPS.

No. 1. No. 5.
THR SIXPENNY PACKET OF USED AND HE ONE-AND-SIXPENNY PACKET OF
UNUSED FOREIGN 8TAMPS contains q‘? varletios, (n- URED FOREIGN STAMFS containg (QO varictivs.  All
eluding rure Heligoland, Egyptian (with pyramid and sphyng), I gond eupdition aud warranted genuine; post froe, 1/8,
(10301 o1t Evuaaidn, Gt Bt B R Mpraca oo No. 6.
8300, 5 s Bwina, m, &o.  All ws i e THE ONR-AN SIXPEN y
i dendtbe No 2. l 'l HAMBURG };}CIALI{{EEL:—‘\zhnI:&%{EE- ﬂ}:

HE SIXPENNY PACKET OF LOCAL | varioties, All n'armnwdgf;]‘uuhm';?poﬂfm.].ﬂ.
POSTAGE STAMPS contalne Lz varieties, Including e

Amarizan, English, Seotch. and Hamburg Loca v All war- THE HALF-A-CROWN PACKET OF USED
ranted genuine; post froe, Td. AND UNUSED FOREIGN STAMPS eqmtaine (DO varie=
0. 3. tivw, Ineluding vare Hellgoland, Egpl. {wlth vnmL 4 Bnr\;m,

y i rane ks

g NN > A " Aunstrian M . Viegin Island ¥
[E, SR FACKET OF MIXED | SRS SR
. A{eh 'AMPS eontalng L Ancluiling old adan P’ L L All uding
(fgure 1880), old Wurtemburg (), ? l‘f Trompenby Rail. SASE-WATA0. BES Y = g

wirranted J
prnuine; post froo, 7d. *.% S 5. & Co. beg to intimats that post froe, /8.

s o the anly pulvt::.iol' tll}e‘h'n eualainingdupllmlm. THT" FIVE SHIT ﬁ%GBPA('KPT OF USED
0. 4. ND UNUSED FOREIGN STAMPS, eontai y rarios
P'HE SHILLING PACKET OF LOCAL | tisy ivlaiug vato otd Bradt (taile fgurss, Parmw 1o wbuea
FPORTAGE STAMPS rontalns vnrintles, melading of Spain, !irhslmur! Holstedn, 1818, Virgin leles, Vanezuola, Bt

Amyrne, Cansiantinople, Dosdin, English, Seoteh, American, Luoia. Nevis, Turk's Island, La Ouaira, Egypt, e All war-
sod Hamburg Locals. All warranted genolne , post fres, 1/1. ranted genuine; post free, G2

ARMS, CRESTS, MONOGRAMS, &oc.

R0y, &e. A

ey PHE SHILLING PACKET OF ARMS
b} Ny " % { 4
'I HE - SIKPE)‘ NY P&CKET of ARM S' CFI-EBTS. NONO&I{AHQ. e, can:u(m 50 v'lﬁJn-tlu‘ 1-r|.-
CRESTS, MONOGRAMS, &e,, containg 20 varletles, n- cluding tha Armn of tha Bishaps (never bafyirn pablixhed), the
r._‘mul{nx‘!\nnn of tha Royal Fumily, Marquises, Dukes, Lords, Royal Family, Dukes, Marqnises, Lords, Earls, Viseounis,
Exrls. Creats of the Regiments of the Lino, Ships of the Royal Crosts of the Reglments of the Line, 8hips of the Royal Navy,
Nawy, &e. Well exceuted In ealoured relinf; post fres, Td. ko, Well axeeuted in voloured reliel; post free, 1)1,
0' .
No. 2. TIIE SHILLING PACKET OF CRESTS OF

M. intal fon,  Well tead |
HE SIXPENNY PACKET OF ARMS OF | ioiourci fotiof poet freoaft: Jre & sreond and :1':?:?,;.?::
% MN;‘L‘EI%:;:@L;J;:E‘: t_m:uuu. beantifully lluminated :;: m. ench contalning 40 varisties, mtlrely different ta
. : No. 6.
No. 3. HE SHILLING PACKFT';T OE M;h}:iﬂ .S.F
THE COLLEGES OF OXFORD contains i N
HE SIXPENNY PACKET OF FLAGS OF | deficatol ted In Aho Frenoh style In coloured rolief; post
5 lﬁ'ﬂ'l"élmls mnul;lt gns‘r’}\;inﬂm, beantifully illuminated hh:'-: l’{}l,:.x:n fll' »ol almwbu l:ln:t up{muhdly Nluuinuted, post
kold and eoloars; pos , Td., 31,

STAFFORD SMITH & CO., COLONNADE, NORTH STREET, BRIGHTON.

F —— - R T o A S -~




STAMP AND CREST CIRCULAR.

STAFFORD SMITH & C0.’S STAMP & CREST ANNOUNCEMENTS.

The New Series of Foreign Stamp Fackets.
i

THE «MULREADY” PACKETS
FOREIGN POSTAGE STAMPS.

One Sminine Eacn.
Fost free, 13 stamps.

No. 1.

5 VARIETIES, includingd rarﬁ Turks Isiandlx.
cuvis, Egypt (with i), Hellgoland, V
llc:ryadnrf':“rui:e I‘ruas‘l'.l:.l‘,ll%mfmd JS:eillnE? mmmx;:c:.l

stamps.

No. 2.
F(y VARIETIES, including rare St. Lucia, Mo-
d dena, Parma; Austrian Memur{; Turkey, Spain (new
Lene), Romun States (new [naue), Servia (head of prinee), Prus-
sl (Thum and Tasis), Mecklenbupg-Strelitz, Bavaria (arme),
and uther good stainps.

No. 3.
VARIETIES, including rare Virgin Tsles,
Romagnn, Ls Guaira, Austria (new jzsae), French Re-
pablle, Oldenburg, Roumania (bead of Prinee Chatles), Portu-
gal (new lssue), Lubeck, and other good stampe.

#,* All Stampa sold by 8. 8. & Co., are worrantel genuine

STAFFORD SMITH & €0, Colonnade, BRIGITON,

The New Series of Crest Fackels.

THE «“ BRIGHTON” PACKETS
ARMS, CRESTS, & MONOGRAMS.

ONE AND SIXPENCE BACH.
Post free, 20 stwmpe.

No. 1.

100 VARIETIES, including the Arms of the

Tlishops (mever before published), the Archbishops,
Oxford and (‘-anzﬁ:wge Collegen, ke, B

No. 2.
100 VARIETIES, including Arms of the Royal
Family, Crests of tho Regiments of the Line, 8filps
oisthe Royal Navy, &e.
No. 3.

100 VARIETIES, including Armsof the Dukes,
Marquises, Lords, Earls, Viscounts, &e,

ALl eell-executed in colovred relief.
*.® The above puckets do not eontain two Crests alike, Col-

« l=ctors purchasing Noe. I, 2, & 3, will at unce possess a collection

of 300 varieties,

STAFFORD SMITI & €0., Colonnade, BRIGNTON,

THE NEW CREST ALBUMS.

The Heraldic Album, for Arms,

Crests, and Monograms,
Hlostrated by C. E. Bartholomew,  lominoted Tile.
Hoynl 480, eloth glit. Prico7/6; post fres, 4).

The INluminated Crest Book,
A Series of pages, 24 bearing designe fur collections of
Crests, Ménogranis, de, Four of the pagea are fally 11-
luminated, twenty pages are In Ouotline for Huminating,
and four pages Index. Elegantly bLound in exirs searlet
cloth, Inlalid with green esntre panel, with very handsome
gllt desipn impressed o tho front, bevelled boards, gile
e pos, f‘ﬂm 16 post. (o,

The * Gam?” Creot Allsui,

" Elsgantly bound In whole moroeeo, lobbered on aides, gilt
edges.  Omatoental frontlaplece, neat glit designe for the
regeption of Arins, Crests, and Monograws, toned pn;er.
{nterleaved wiih Ussoeand Yien julnts. Prico 146 post free.

De La Rue’e Crest Album.
Thin Abum cantalivs Filty Tustefal Deslgne printed of a
fewbe mmuye ting, for the reception of Arms, Crests, and
Monogruns and also a Bnished Specimen Pags, with Sizsten
LCirasta, b iy 41 in ool 1 relief, wrranged
upon u gotlile patlern. This book is of 2 el well adupted
for the effictive display of erests, and e bath elegantly
und wubstantially bound in the clinste style fur which Do
La Rue & Co, are so fumous,
1. In estra eloth, lettered on side, bevelled boards, gilk
odges, price 24/,
2. In French moroeen. lettered on sldes, bevalled bonrds,
gllt edges, prico 276,
8. In best moroceo, lettared on sides and extra glt, bevelled
bomrds, gilt edges, prico €,
Poat fres, 1/6 each extru.
Albums Heraldigue.
Manufaeturcd In Parls, snd beautifolly finishad,

Whale bound in moreeco, linen jonts and p#ilé edges,
Urnamented frontlsplees, and an:rnl faliate, medi-
mvul, wnd g trical deslgne In dif | . for
the displuy of Arms, Crests, and Monograims. Post 4to.
Price 2.2a, post fred,

Stafford 8mith & Co’s Crest Albums.

No. L. Bound o Hmp eloth, & lettered on sides, post free 7d.

Nu. 2. Strimuly bound i eloth, and ruled to contaln several
hundred areats, post Pree T

Niw 3, Bound in fancy eloth, gilt dme:f“ and lettering on
frant; feap, 4to., thiek paper, ruled to contaln npwards
of 1200 nr\'m,{llsl froe, 2/6,

Neo. 4. Tustetully bound in extra eloth, with handsama gilt
dewlgn and lettering on froni; post 4to., thick paper,

to eoneain nearly 1000 crasus, poat free; 3/

No. 6. Half-bound In morocen leathor, and ruled to cons
tiln upwards of 2000 crests, post froe,

No. 6. Handsomely bound In whale moreeco rallaf, gilt
edges, and ruled to eantaln 2500 crests, pust frog, 66

STARFORD SHITH & €0, Cibnaade, Brightn

THE NEW STAMP ALBUMS.

THE “MULREADY” "SERIES

oF

POSTAGE-STAMP ALBUMS.

Brought up to the present time, spaces being pro-
vided for all new issues, including Guatemala,
Bolivia, Turks Islands, Virgin [slands, Heligoland,
Servia, Cashimoere, Balvador, &e,

No. 1. Small oblong, cloth, post free, 1s, 6d.

No. 2, Feap. dip., cloth, sprinkled edges, post
froe, 2. 6d.

No. 3. Feap, 4to., cloth, bevelled boards, gilt
edges, with Illustrated Guide to the collection
of upwards of 2,000 varivties, post free, 3s, 6d,

The publishers belicve that the above cheap series
of Starop Albums will ** supply a wane long felt,”
po albums with names of countries, &c., Liaving
hitherto bean published at so moderate a prico.
The paper used for cach is of & very superior
quality, that eniployed for Nos. 2 aud 3 being
specially manufactured,

The Stamp-Collector's Magnzine says—

* Weo venture to predict a lurge sala for these albums, as
they combine excellomer with extreine cheapness, The binding
of all Is noat and unpretending, and the printing is remurk-
ably well dome.™

LONDON : E. MARLBCROUGH AND CO,

Drighton: STAFFOBD SNITH & (0, Colonnade.




The Foregn Stamp and Crest Depit,
Colonnade, North Street,
BRIGHTON.

STAFFORD SMITH & CO.S
STAMP AND CREST CIRCULAR.

NOTIGE.

IN ordering stamps from this Cafalogue attention to the Sollowing
is particwlarly requested : !

Remittances wnder 10s, to be sent in unaut pustuge stamps of any valtie !
above 10s., by ®est-Office Order, made payatble to Btafford Smith & Co.,
Brighton. he cost of the order may be deducted from the amsunt to be
forwarded. : ;

Stomp ceollectors residing abroad may remit in unused joreign pottage
stamps of the LOWEST value in wse in the couniry whence the order is
recetved, This, however, does not apply to the United BStates, from which
country only gold or U, 8. paper currency at gold rates can be received, or to
those Brilish Colonies or places where Post-office Orders are obtarrnable.

Pulilished Manthly, price 3d. ; Yearly Subseription, 3s. post free,

EEE PRI T EEEST

An Ellustrated Magajine for Stamp Collectors.

"All purclinsers of The Flillateliat are entitlod to reswive, gratls, with each copy, & gonuine rare Foreign Postags Stamp.
VOL, 1, 1s now ready. handsourely beomd in gile eloth, beenlled bonrds, it edgns,  Iastrated with of dn of 100 Engravings of
Newlr-parad and Rare Stamps.  Price ? pust froe,
Handsomo gilt eloth cases are prepared for subscribers wizhing to bind their seta for 1567,

THE CHEAPEST GUIDE TO COLLECTING.
Now ready, 40 pages 8vo., with Frontispieco, post free, Sevim Stamps,

SECOND EDITION or tae SIXPENNY ILLUSTRATED CATALOGUE
OF POSTAGE STAMPS.

Giving the Market Values of all Stamps, Profusely Illustrated.
L5 An edition con be had bound in gilt cloth ; post free, 10, 2d,

SHEETS OF CRESTS.

SIXPENRNY SHEETS, d SAILLING SHEETS,
FPost frev, 7d. cach.
A Pont free, (5. |d. .
it “l" %'..?'“‘1‘?'.. ity 3 ebocts
rms of the L) mily, 2 shects.
‘Arma of Dukes. 2 sheeta, Colleges of Oxford.
Arms of Marquises. I shinsts. Tha now sheet of Creste of (he Calleges of Oxford Is dou-
Armas of Earls. 16 sheots. Ble the ordinary size, containe 25 varieties delicately sxe-
Arms of Viseotinia. b sheets, cited In the Frerch ntyle, brilliantly eolonred.  *4* This
Arms of Barons. 1 sheet, gheet can b had splendldly Dluminated, post frec, 371,
:ma u;ﬂwnmm."l Tlu'ﬁ-
rma of Baronets. shoete, “
Creats and Mottons of Regiments, 21 shests. Naval Crests.
Crests and Mottoes of H, M.'s Shipe, 13 sheata, The new sheets of Oroste of H. M.'s Bhips arn doable the
Armi of the Colleges of Oxford, 2 shests. ordinary afze, sacl eontainini 40 varleties, and aro Aoely
Arma of the Colleges of Cambridge, 2 shioets. axpouted In coloured ralief from the dies actually In use
Comie Monograme, 7 slieets, in tho Noyal Navy. Throa shoete. |

[7948]




STAFFORD SMITH & CO.8

STAFFORD SMITH & CO.'S

CHEAP SETS OF FOREIGN STAMPS.

£ All UNUSED except those marked thus ().

b d. a4
BERGEDORF, ], 1, 14, 3 and #sch. 0 e ebofl 8 1 3 ﬂlui?lh.\'h D. 10,10, !5 25,40 e.. 1 1lrn, and 10 ¢, Lel A 2o
BR:\ZIL tllrnll roman fgures), 1 , an e e B

P w @ 76 ‘-l(‘ARAl}IIA l.mdl'l 2 a9

L EN- (lll.lie ﬁgm'u),lo 30, 50, ANd 90 rely w2 X0 (OLDENBURG, 1463, I v 1,2, anngr. ‘ndheaives i B A

. 150, 300, and 000 riis w3 318 ' .nnd“gr i'!‘l\l"l!pcn ar XN

EGYPT (u-in.h ;p'";m), b, 10, 20 paraa, 1, 2 anta “ Doe di Parma,” 16,25, sud 40 o0 ... K 0

nstres o moa BB " Prav. Gov,, b, 6, 9, 10, 20, 10, nmls[l & Fr il Gl
I!A\!BJIRG {loen‘llu}. nﬂ.hnll.t‘uu and enwluptlw wild 1 6 FORTUGAL, 1867, B, 10, 20, 25, 60, £0, lW.n.nd

HELIGOLANI, 4, 1,2, and 6 sch, " 13| 120 £l ol e I

LUBECK, 1863, §, 1, li '2 24, mni 4t adhesives w 0 16 ROMACGNA, 4, 1.2, 3. 4,5, 8, S,a.nllﬁohj. w9 20

whvelopas 8 xg ROUMANIA, 1866, 2, 3, and 20 R, - wm 3 BB

MECKLENUURG 8TRELITZ, ). 1ech, 1, SERVIA thead), 1, 2, 10, 20, ansd 40 paras ... w B 10

2, 3 ngr. adhesives w e VR SCHLESW1G-HOLETEIN, 1849, 1 and 2 sch, ol O U ]

T, 1 1, 3 3ng1. unrelopm o s SICILY, 4,1, 2, 5,10, 20, muI.Wgr. i - a4 &8

All warran u:z’l Giennine.

STAFFORD SMITH & CO., COLONNADE, NORTH STREET, BRIGHTON.

POPULAR HERALDIC SHEETS.

Beautifully eseeuted in col L1/ orembl Lin gold and ailver, 1'6 each sheet, Foxtfreo, ong estra stamp,
~Arms of all Natlons (22 enpravingn). 10—Ttoyal, Nuwal, and M!‘.Rlllllt Fhi:‘ of Graat Britaln, and
2—Arms of all tho Fnglish covnths (40 engravings). Fiage of the Royal Yaeht Clubs, &2, (62 !'Irl, vingsy,
B—Arma of i the Datord ll"ulll-m {11 engravings;. 11 & 12—Arms of the Lord Mayars of London of the ninetesuth
4—Arms of n.ll the Cambridge Collegos wud Peofossurs (M3 an- contury (62 engravings).
13—Arms of the English, Scoteh, ani Irish Dukes (28 engrav-
58 m\m- of all the Seottish Clans (72 engraving

—English, Freneh, and Russian Ordors of hu'lt {10 en= '.Il- Pr‘ﬁ:ipﬂ Gaold anid Silver Colinags of the world,
avingn, 3 & in—Arms of all tha Arehbishopa of Canterbury Q-mn the
aga of ull Natlonn (62 engravings). yenr 1070 to 1862 (70 vogravings). New Sheet.
‘J-— Flags of the Uxford Unlseralty Light-one Boata,

BTAFFORD BMITH & CO, COLONNADE, NORTH STREET, BRIGHTON

LALLIER'S POSTAGE-STAMP A.LBUM

TRANSLATED INTO ENGLISH FROM THE FRENCH SIXTH EDITION,

Containing a full description of Jiritleh, Colontal, and Forelgn Stamps, fesued up to dats of publication, with eampartmenta
arrangod for the sseoption of vach, Tids 18 the most completo wlbum publiched. 1t hay been evitleely ro-arranged | npaces have
bieen pravided foe the newlv-lesued stamps, and it eontaing two ﬂnul?v-nlmumd waps Svid a planleplvre, ny well o !.I.im-uunulw
of the natlonal arms and Aags of esch eonnery, and biblograplicn lmlim Imperial oblong &va,

l-\m 1. Bound In eloth, elasp, 70 ; post free 86,

No, 2. Bound In half-mumnrr clasp, 10/6; post free, 11/0

Nao. 4. Bound in whols niorocen, two eLupn, gilt odges, 136 post Looe 13 /6.

Nuo. 4. Bound in best moroces reliol, two clasps, 21 poat freo, 22/

STAFFORD SMITH & CO., COLONNADE, NORTH STREET, BRIGHTON,

POSTAGE-STAMP PORTRAITS of SOVEREIGNS

For insertion in Lallier’s Stamp Album.
Theso Pholographa are the size of Postage Stanps, and when Inwerted in the spaces prepase ad for thew ndil sonsiderably to the

interost of an albuom. B~ Set of 38 Portralts, pricod ; poat froe, i1,
The following ts o List of Suljects *

No Na. Nao.

1. Englant= Vi (dal, 14. Hanuver—George V. 2, Proesin—-1 trdur‘luk Williamw IV,
2. Franes—Napolean 111, 15, Ialy—Vietor Emanual 11, 27, Prussda— Willlam 1.

3. Austria —Francis Joeepb T, it Lusembourg—William 111, 25, Russin--nlexander 11.

4. Badon~ Predorick, 17, Mecklsaburg-sSchwerin— Froderlck 20, Suxony —Frodariek Augnatus,
b Bavaria— Masiniilian Francis, 30, Savony=—John.

&, Bavaria—Louls 11, 14. SIa dena—Franels V. 31, Sweden—Charles XV,

7. Pelginm—Leopold 1 19, Naples—Ferdinaid 11, 32, Novway—1

B. Brunawiek—Willi 20, O Awbq;g Poter, 83, Tuseany—Ferdinand (V.

4, Denmark —¥Fr 21, Parma—Habert 1. 3. Turkey—Abdnl Azlz Klisn,
10, Donmark —Ch 22 Holland —Wlikm I11, 35, Wurtémbin
11, Bpaln—Isabella 11, 20, '.'.'-xr:rlgal—l?lulmu,\I.-m‘rx 1. 36, Woelmnbur
12, Papal Btales—Fius [X 34, Portugal=Doan Padro V 37. Brazil—Don 1
18, Cirocen—Girarge I, 2, Fartugal—Don L 1, oA, “i"'ill‘_'(l—“n\_\]rliufdli '

STAFFORD SMITH & C0., COLONNADE, NORTH STREET, BRIGHTON.

YA HANDSOME, INSTRUCTIVE, AND USEFUL \'OLIIM A
Price Half-a-Crown, post free.

ILLUSTRATIONS OF POSTAGE STAMPS.

Comprising upwards of 600 fac-simile engravings of the different types of stampa;
and descriptions of more than 2000 varieties.

BY J. B. MOENS.

*.¥ Bpecimen Pages of the Illustrations and Text, post free, Two Stamps.

?lw Stamp-Collvctar's Magazine gays—

“ A handsome, tnstructive, wnd ue ol voluma is eampleted, which aught to b ln the hands of ceery poetal amatenr; the work
v roplotp with naeh lhfn‘lﬂnl!nu I b of Inierest and utility, The engravings are w0 well & -rrul»gl. J..u wi should esqution tyros
niot 1o be misled into pu.'nhmlug oo of them As ssaays or 'M.Mk varloties u# tha arfginal samp

BRIGHTON: STAFFORD SMITH & CO.,.COLONNADE, NORTH STREET.




= STAMP AND CREST CIRCULAR.

Will be ready shortly, the Second Edition, revised and improved,
well printed on extra thick paper of fine quality,

THE ILLUSTRATED POSTAGE-STAMP ALBUM
AND CATALOGUE.

BY H. STAFFORD SMITH.

EXTRACT FROM THE PREFACE.
* A new stamp album, arranged on a new plan, Is offered to the philatelic publie, in the hope that s plmplleity of arrangement
aud general lr:memcnu on exleting albeme will entitle i to the favour o enllectars, both at bomin and atand.

3 L B"v the ald of the number before the deseription of each stamp, the Axing of the etamps in their proper plucor s greatly
acilituted.,

* o inconvenirmes aill be folt by the augmentation of new stamps, care huving been taken to lewve suflelent spuces for the
admission of all neow issves.*

CAN TE HAD IN THREE QUALITIES OF BINDING.
No. ,—Handsowely bound iu nppm{\riate gilt clath, bevelled boards, gilt edges, 6/6,
No. 2. —Strougly bound in morocco, Lovelled boards, gilt adges, 108,
No. 3.—Eleghutly bound in best morocco, bevelled boarde, gilt edges, 15/,

&% A cheap edition ean also be had, less expensively printed un thlnuer paper, sprinkled edges, price 4/6.
No Charge for Postage of any of the above Albuma,
LONDON: E. MARLBOROUGH & CO.
BRIGHTON: STAFFORD SMITH & CO., COLONNADE, NORTH STREET.

STAFFORD SMITH AND CO.s POPULAR SERIES OF FOREIGN STAMP
AND CREST PACKETS.
NEW SERIEKES FOR 1S6S8.-GREATLY IMPROVER.

FOREIGN POSTAGE STAMPS.

No. 1L No. 6.
HE SIXPENNY PACKET OF USED AND | T'HE ONE-AND-SIXPENNY PACKET OF
UNUSED FOREIGR 8TAMPS contwns 9 0 varietion, In- URSED FORELGYN STAMPS eontaing |QQ varistla, All
eluding tare Holigolawd, Epyptian (with pgmmil? and sphynz), fu gond eondition and wirranted genuine; poat free, 15

ﬁmnl:’.ldﬂllzu Il?l.!:l!l-l‘ulai .\}l_n!u_un. \[e;’qm\ . |”T“k‘ u:ll Ansi :'Au[! No. 6.
post f.rm‘ ?ﬂ-ﬂlﬂl B, dwlas, caaon, de. Al werrink st‘]ﬂ! no; T “H E OSJ’_“*‘\'D 'S] xPE}"NY P‘\C]{ET OF
NU 2_ HAMBLURG LOCAL POSTAGE STAMPH, containe |16
TVHR BIXPENNY PACKET OF LOGAL, |"rosis ALISSuamute; bk e
POSTAGE, STAMPE conlains 12 varieties, incloding Na. 7,
Amarican, English, Scoteh, and Hamburg Locals, All war- YHE HALF-A-CROWN PACKET OF USED

ranted gontulns; ok froa, 7d: AND UNUSED FORENIN STAMPS eantalna j0Q varle-
P NO. 8. tivw, inel ;I. T, ml-n\'l' "rl'.l ‘dli L htl[f.h g_rrmnt:d).:?m:lln_
b Y A IR 3 Amdtrian Mercury, Viegin Islands, Roumania, Franel ublie,
II&ERE?(EEEER?}:LUﬁ;}ﬁ%];l;ua?g“ 2}}%&2 Confederate o Statos, Q'N\uuob. rare old Blellhn‘aﬁl:wls\un,

. H 1 aren e Al t L2
ligure 16560), old Wurtemburg (figurs 1850), e, All warranted p;‘,‘rf,«ﬂ:g‘a;‘nd PR R ) B il -

genuine; post frea, 7d. *.* B 5. & Co. beg to Intlmgite that l No. 8
this itk only packst of thelrs contalning doplicates HE FIVE SHILLING PACKET OF USED
o, AND UNVSED FOREIGN STAMPS, eontal t
rl‘ HE SHILLING PACKET OF LOCAL | tins, Inelu-ilnq 7are old Brazil {italle ﬂgur\ln:}‘.";‘:r:':l‘a!?un ]‘:tﬂ:;
POSTAGE BTAMPS containa ” varietien, including af Spain, Sehleswig Holstein, 1845, Virgin Isles, Vomezuela, 8t
B

Smgrna, Constantinople, Dresden, En h, Seobzh, Amerioan, ] Laeln. Nevis, Turk’s Island, La Gualen, Egypt, & All war-
und Hamburg Locals. Al s arranted genulne ; post free, 171. ranged geniine: post fres, 62,

ARMS, CRESTS, MONOGRAMS, &o.
No. 1. No. 4.
"HE SIXPENNY PACKET of ARMS, | "[ME SHILLING PACKET OF ARMS,

TR a g A 5 CRESTS, MONOGRAMS, &e., contains 50 varivtles, In-
citiing Arma of tha Koyl Fuly, Mantuies Dukre, Lards, | ©l0oding tha Arin of ha Biahope Gieter heflrd rublighed). o
Earls, Crests of tho Regliments of the Line, Shipe of the Royil Royal Family, Dukea, ”'r?"”'"" Lads, . Earis, Viscounta,

ey n- N Crawts of the Rogiments of the Line. Ships of the Hoyal Navy,
Nevy, &c. Well executed in coloured rotief; poet frve, 7d. &Koo Well oxcontod In calowred relinf; 1»1.»5:‘1'-17:. 11, ;

No. 5.

No. 2. ’l‘HE SHILLING PACKET OF CRESTS OF

— c ., 1 varintios, W, L

['HE SIXPENNY PACKET OF ARMS OF | . ot liet nath e T TN sesnd acl SSird yackbe

NATIONS ceimtains 28 waricties, heautlfully laminated enn bo had, esch contalning 40 varietios, entirely diffarant o

i gold and colours; post free, 7d. Lhe above No. € =
. .

No. 3. THE SHILLING PACKET OF ARMS OF

= — . = THE COLLEGES OF OXFORD contains 28 virlethm,
HE SIXPENNY PACKET OF FLAGS OF dollcately vzecuied in the Frooch stals o calovrsd rellofy post
NATIONS enntaing E.g"’”"m' beanbifully Ol oazesd froa 171, %® A not can bo hud splendidly flwminuted, post

in gold and eolours; post o T froe, 311,

STAFFORD SMITH & CO., COLONNADE, NORTH STREET, BRIGHTON,




STAMP AND CREST CIRCULAR.

STAFFORD SMITH & C0.’S STAMP & CREST ANNDUNGEMENTS;

The New Series of Foreign Stamp P.twketa.
THE “MULREADY” PACKETS
FOREIGN POSTAGE STAMPS.

Oxe Sumrmng FACH,
Tost free, 13 stamys,

No, 1.
VARIETIES, ini_:ludin§ rare Turks Tslands,
Nevis, Egypt (with i), Haligolund, Venvznela,
thrgndnrf, rare Prussian Ofleial, old Siciling, snd gther good
Btampa.

No. 2. ;
50 VARIETIES, including rare St. Lucia, Mo-
L dena, Parmn, Austrian Meroury, Turkey, Spain (new
issue), Roman States (new Issan), Servia ( of pringce), Prus=
#la (Thurn and 'Tazis), Mechlenburg-Strelltz, Bavaria (arms),
and other good slamps,

No. 8,
l:') VARIETIES, including rare Virgin Isles,
L Romagna, Lo Guairs, Austria mow issue), French Re-
publie, Oldenburg, Roumanis (head of Prines Charles), Porta-
gl (new {ssur), Lubeck, und other gnod stanps,

#,® Al Stampa sold by 8. 5. & Co., are warranial genuine,

STAFFORD SMITH & €0, Colonnade, BRIGITON.

The New Series of Crest Fackets.

THE “BRIGHTON ” PACKETS
ARMS, CRESTS, & MONOGRAMS,

ONE AND SIXPENCE EACH.
Post free, 20 stawps,

No. 1.
1 VARIETIES, including the Arms of the

Bishopa (nover before nhirahnd‘s, the Archbishops,

Oxford and Can:ﬁridﬁm Colleg, ke,
No, 2.
10 VARTETIES, including Arms of the Ro‘y:nl
Family, Crests of the Reglmenta of the Line, Ships
of the Royal Navy, &e.

No. 3.
100 YARIETIES, ineluding Armsof the Dukes, *

Marquises, Lords, Warlp, Viscounts, &e.
Al wrelleespeutad in cofoura retiey.

% The gbove packets do not contaln tro Creste alike, Col-
Teetors purchaslog Noa, 1, 2, &3, will at onec possess a eollection
of 300 vuaristlos,

STAFFORD SMITI & C0., Colonnade, BRIGHTON.

THE NEW. OREST ALBUMS,
The Heraldic Album, for .Arms,

Crests, and Monograis.
Mupstrated by C. E; Durtholomew,  IMaminated Tidle.
Royal 4., eloth gile. PricaT/6; post free, 8/

The Illuminated Crest Book.
A Serles of pages, 28 bearing designa for eollections of
Crosts, Mimograms, &e. Foor of the pa nre fully 11-
Tuminated, twenty are In Ountlive for MHominating,
and four ludex, Elegantly bound in extra scarlet
eloth, inlall with green ¢entre panel, with very handsoine
gilt dulf'r;n impressed on the front, bevelled bowrds, gilt
edges, Price 16/ post froa.

The “ Gem” Crest Album.

Elegantly bound In whole maroeeo, lettered on sides, gilt
edges. !'}rmun--ntui frantisplece, neat gilt desigus for the
roceptlon of Aris, Crests, and Monograms, toned pajor,
interlawed with tisueand lnen joints, Prics 14/6 post fren,

De Lia Rue’e Crest Album.
This Album contains Fifty Tasteful Deslgms prioted of a
delieate mauve tint, for the recaption of Arms, Orests, and
Monagrams and also a finlabed Bpeelnian Page, with Stxteen
Cresta, hoaotifully exeouted in solauced rellaf. srranged
upon a gothle pattern. This book is of a sizn well adspted
fur tha effvetive display of ereats, and 1s both |-]¢F.\nl1_—.-
und snhsiantially bound in the ehasto miyle far which Do
La Run & Co. are sb fmous, }
1, In extra eloth, lettered on aide, bovellsd boards, gilt

edges, price 24/6.

y In Frauch mnmm.fgemnd on sides, bovelled boards,
2t edges, price 27/,

5 :};br-t :mmcm.lmmﬁ on aides and extia gllt, bevelled
honeds, gllt edgen, price 42/,

Poat fron, 11 aael exira.

Albums Heraldigue.
Manufactired in Parle, and beaolifully finlahed.

Whols bdund In moreeco, lUnen joints and gl ediges,
Ornamaented frontispiess, and fmnﬂﬂ follate, medi-
wval. and peometrical designg in diffirent ealotrs, for
ihe |llﬂ1lny of Artne, Urasts, snd Monograms, Post dto.
Priee Zik, post fros,

Htafford Smith & Co.’s Crest Albums.

No. 1. Botrod i Winp eloth, & Tottered om widos, post free 74,

Na. 2 Strongly bound fn eloth, and mled to contaln ssvorud
hundred erests, post free |2,

No, 3. Dound In funcr cloth, gilt W' and lettaring on
fromt 3 fenp. dto., thick paper, to contaln npwards
af 1200 ovests, past fres, 2,0, :

No. A Twstefully bound in extrn cloth, with handsome gilt
demiicn and lettering on front; post 4to,, thick paper,
auled (o s iain nearly 1900 orests, post free, 3/,

No. B, Malf-boumd in moroceo lauther, and ruled to eon-
taln upwarda of 2000 ¢rests, post Tree, 4/8.

No. 6 Handsomely Lourd In whole moroceo rellef, gilt
edgen, naid rulod to eontain 2200 crests, post free, /0.

(<]

THE NEW STAMP ALBUMS.

THE “MULREADY” SERIES

or

POSTAGE-STAMP ALBUMS.

Brought up to the present time, spacesbeing pro-

l
1
|
i
'I
|
|

.ded for ‘all inew issues, including Guatemala,
Bolivia, Turks Islands, Virgin [slaads, Heligolaud,
Servia, Cashraere, Balvador, &c¢,

No, 1. Smuall oblong, eloth, post free, 1g, 6d.

No. 2. Feap. 4lo., cloth, sprinkled edges, post
froe, 25. 6d.

No, 8, Feap. 4to, cloth, bevelled boards, gilt
edges, with Tlostrated Guide to the collection
of upwards of 2,000 varieties, post frec, 38, 64,

The publishers believe that the ubove cheap sories
of Stawp Albume will ** supply a want long felt,*
no albums with nnmnes of countries, &c., having
hitherta besn published at so moderate a price.
The paper used for eael s of a very superior
quallty, that employed for Nos, £ nod 3 being
specially manufuctured,

The Stamp-Collector's Magazine says—

*Wo venture to prodiel & large sale for these alboms, o
thay combine aees) laney with extromo chespuoss, Thebinding
off all 15 nent and uopretendlog, aod the printing s remark-
ably wall done,

LONDON . Bl MARLBOROUGH AND CO.

STAFFORD SMUTHL & 00, Colonnad Brichton, | DBrighton: STAFFORD SMITI & 0, Colonnade.

l




